
 
 

  

   ATA DA 554.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 25 DE OUTUBRO DE 2021  

  

  

PRESIDENTE – CLÓVIS ANTONIO LOPES  

  

1. ª SECRETÁRIA – TEREZINHA APARECIDA DE MATOS VASCONCELOS 

                      

2.ª SECRETÁRIA – GISELI MORAES  

  

     Aos 25 (Vinte e cinco) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, na sede da 
Câmara Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 554.ª Sessão Ordinária. Às 19:00 horas 
assumiu a Presidência dos trabalhos o Presidente Clóvis Antonio Lopes, ladeado pelos 
Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 1ª Secretária e Giseli Moraes, 2.ª 
Secretária. Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson 
Gonçalves Bueno, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José 
Silveira, Laércio Leandro da Silva e Nelson Antonio de Freitas Júnior. Foi feita a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 18 de outubro de 2021. O Senhor Presidente comunicou que foi incluído na 
Ordem do Dia da presente sessão, o seguinte Projeto: De Lei n.º 14/2021- CM, 08 de outubro 
de 2021, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos que “Dispõe 
sobre a denominação de Estrada Municipal TPA- 424 do Município de Tupi Paulista e dá 
outras providências.”. Havendo requerimento de urgência foi incluído na Ordem do Dia da 
presente sessão os seguintes Projetos: De Lei n.º 69/2021, de 19 de outubro de 2021, de autoria 

do Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente crédito especial adicional e dá outras 
providências.”; De Lei n.º 70/2021, de 19 de outubro de 2021, de autoria do Poder Executivo, 
que “Autoriza a concessão e repasse de Ajuda de Custo para os Atletas Danilo Yudi 
Hatsunoma e Silvana Guiraldello Garcia.”; De Lei n.º 71/2021, de 19 de outubro de 2021, de 
autoria do Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente crédito suplementar e dá outras 
providências.”. Foram feitas as leituras e aprovadas por unanimidade as seguintes Moções: 
Moção de Repúdio n.º 07/2021, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos, subscrita pela Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, repudiando os 

atos do Deputado Estadual Frederico D’Avila; Moção de Repúdio n.º 08/2021, de autoria do 
Vereador Laércio Leandro da Silva, repudiando a Revista Isto é. Após a leitura foram postos 
em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os 
seguintes Requerimentos: n.º 142/2021, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas 
Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando informações ao Senhor 
Prefeito municipal sobre as medidas a serem adotadas para corrigir os problemas estruturais do 
Centro de Capacitação Profissional, na Rua México n.º 63; n.º 143/2021, de autoria da 

Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, subscrito pelos seguintes Vereadores: 
Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva e Nelson 
Antonio de Freitas, congratulando e aplaudindo todos os Servidores Públicos de Tupi Paulista 
pela comemoração do dia 28 de outubro “Dia do Servidor Público”; n.º 144/2021, de autoria 
da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, congratulando e aplaudindo a 
Academia de Karatê de Tupi Paulista representado por seu Presidente e Professor Clodoardo 
Zanon, pelo “Dia Municipal do Karatê”, comemorado no dia 25 de outubro. Após a leitura 

foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes indicações: n.º 176/2021, de 



  
autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que 
determine ao setor competente da municipalidade serviços de reparos e manutenção na 
canaleta de concreto condutora das águas Pluviais, existente no semáforo da confluência da 
Avenida Dona Benedita Camargo com a Rua Rafael Aielo no Jardim Petrópolis; n.º 177/2021, 
de autoria da Vereadora Giseli Moraes, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que 
determine ao setor competente da municipalidade estudos necessários para diminuição da fila 
na entrada dos alunos da Escola Emília Diogo do Amaral, que não segue o exemplo das 

demais escolas municipais; n.º 178/2021, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine 
ao setor competente da municipalidade, providências necessárias para ser adotado o modelo de  
notificação utilizado pela Prefeitura Municipal de Tupi Paulista; n.º 179/2021, de autoria da 
Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, 
para que determine ao setor competente da municipalidade estudos necessários para a reforma 
do Centro Comunitário do Assentamento Santa Rita; n.º 180/2021, de autoria da Vereadora 
Joisiany Ceber Anselmi, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni 

Antonio, para que notifique a empresa Vivo Telefônica S.A., para que faça a manutenção dos 
painéis (caixas) de telefonia. Instaladas na Avenida Benedita Camargo cruzamento com a Rua 
Duque de Caxias e também no cruzamento entre as Avenidas Benedita Camargo e João 
Moellers. A seguir passou-se para a Palavra Livre no Expediente e desejaram fazer uso da 
palavra os seguintes Vereadores: Nelson Antonio de Freitas Junior, Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Laércio 
Leandro da Silva e Giseli Moraes cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais 

desta Casa de Leis. A seguir passou-se para a Ordem do Dia, havendo matéria em regime de 
urgência a sessão foi suspensa por 5 (cinco) minutos. Foi reaberta a sessão com a presença de 
todos os Vereadores. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi 
aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 
14/2021- CM, de 08 de outubro de 2021, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de 
Matos Vasconcelos. Foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 14/2021- CM, 08 de outubro 
de 2021, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos que “Dispõe 
sobre a denominação de Estrada Municipal TPA- 424 do Município de Tupi Paulista e dá 

outras providências.”, e ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. O Senhor 
Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram 
favoravelmente ao projeto os Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de 
Freitas Junior, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Laércio Leandro da Silva. Ato 
contínuo o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto De Lei n.º 
14/2021- CM, 08 de outubro de 2021, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos que “Dispõe sobre a denominação de Estrada Municipal TPA- 424 do Município 

de Tupi Paulista e dá outras providências.”, está aprovado. Foi posto em discussão e ninguém 
se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n.º 69/2021, de 19 de outubro de 2021, de autoria do Poder 
Executivo. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 
unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 69/2021, 
de 19 de outubro de 2021, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em Discussão o Projeto de 
Lei n.º 69/2021, de 19 de outubro de 2021, de autoria do Poder Executivo, que “Abre no 

orçamento vigente crédito especial adicional e dá outras providências.”, e ninguém desejando 
discuti-lo foi posto em votação. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que 
a votação será nominal. Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores: Adenilson 
Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber 



 
Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Ato contínuo o Senhor Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 69/2021, de 19 de outubro de 2021, de autoria do 
Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente crédito especial e dá outras providências.”, 
está aprovado. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 
unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 70/2021, de 19 
de outubro de 2021, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão e ninguém se 

manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei n.º 70/2021, de 19 de outubro de 2021, de autoria do Poder 
Executivo. Foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 70/2021, de 19 de outubro de 2021, de 
autoria do Poder Executivo, que “Autoriza a concessão e repasse de Ajuda de Custo para os 
Atletas Danilo Yudi Hatsunoma e Silvana Guiraldello Garcia.”, e ninguém desejando discuti-
lo foi posto em votação. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 
votação será nominal. Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores: Adenilson 
Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber 

Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Ato contínuo o Senhor Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 70/2021, de 19 de outubro de 2021, de autoria do 
Poder Executivo, que “Autoriza a concessão e repasse de Ajuda de Custo para os Atletas 
Danilo Yudi Hatsunoma e Silvana Guiraldello Garcia.”, está aprovado. Foi posto em discussão 
e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 71/2021, de 19 de outubro de 2021, de autoria do Poder 

Executivo. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 
unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 71/2021, 
de 19 de outubro de 2021, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em Discussão o Projeto de 
Lei n.º 71/2021, de 19 de outubro de 2021, de autoria do Poder Executivo, que “Abre no 
orçamento vigente crédito suplementar e dá outras providências.”, e ninguém desejando 
discuti-lo foi posto em votação. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que 
a votação será nominal. Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores: Adenilson 
Gonçalves Bueno, Giseli Moraes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber 

Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Ato contínuo o Senhor Presidente comunicou aos 
Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 71/2021, de 19 de outubro de 2021, de autoria do 
Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente crédito suplementar e dá outras 
providências.”, está aprovado. Passou-se para a Explicação Pessoal e fizeram uso da palavra os 
seguintes Vereadores: Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Clóvis Antonio Lopes. 
Em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão 
Ordinária será realizada no dia 03 de novembro de 2021 (quarta feira) às 19:00 horas em 

virtude do Ponto Facultativo no dia 01 de novembro de 2021(segunda-feira). Nada mais 
havendo a tratar o mesmo declarou encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata, que 
depois de achada conforme será assinada.    

              

 Clóvis Antonio Lopes - Presidente    

   

            Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - 1.ª Secretária    
  

            Giseli Moraes - 2.ª Secretária  

      

             Roselaine Barca - Coordenador Administrativo  


